



Curriculum vitae Europass



Informații personale

Nume / Prenume **GLADCHI Gheorghe**

E-mail(uri) ggladchi@yahoo.com

Naționalitate(-tăți) Republica Moldova

Data nașterii

Experiența profesională

Perioada *Din septembrie, 2015 – pînă în prezent*

Funcția sau postul ocupat **Profesor universitar, catedra Drept penal și Criminologie, Academia „Ștefan cel Mare” a MAI al Republicii Moldova**

Activități și responsabilități principale Activitate științifică didactică.
Titularul cursurilor: Drept penal, Partea generală, Criminologie – ciclul I, licență; Victimologie – ciclul II, masterat; Victimologia și prevenirea infracțiunilor – ciclul III, doctorat.
Conducător științific la tezele de doctor în drept și de doctor habilitat în drept.

Numele și adresa angajatorului ACADEMIA „ȘTEFAN CEL MARE” A MAI AL REPUBLICII MOLDOVA

Perioada *Din martie, 2017 – pînă în prezent*

Funcția sau postul ocupat **Avocat**, licența nr. 3123 din 7 martie, 2017

Tipul activității sau sectorul de activitate Acordarea asistenței juridice calificate

Perioada *Din august, 2014 – pînă în septembrie, 2015*

Funcția sau postul ocupat **Șef Direcție Juridică, Ministerul Tineretului și Sportului**

Activități și responsabilități principale

- conducerea și asigurarea activității Direcției Juridice;
- coordonarea procesului de elaborare, avizare și expertiză juridică a documentelor de politici și proiectelor de acte legislative și normative; asigurarea acordării asistenței metodologice în elaborarea și promovarea politicilor;
- coordonarea și asigurarea reprezentării intereselor Ministerului în instanțele de judecată și în organele de resort.

Numele și adresa angajatorului MINISTERUL TINERETULUI ȘI SPORTULUI

Perioada *Din aprilie, 2014 – pînă în august, 2014*

Funcția sau postul ocupat **Profesor universitar, catedra Științe penale, Academia „Ștefan cel Mare” a MAI**

Tipul activității sau sectorul de activitate Activitate științifică didactică.
Formarea specialiștilor pentru structurile Ministerului Afacerilor Interne

Numele și adresa angajatorului ACADEMIA „ȘTEFAN CEL MARE” A MAI AL REPUBLICII MOLDOVA

Perioada *Din septembrie, 2013 – pînă în aprilie, 2014*

Funcția sau postul ocupat	Șef Direcție generală Informațional-analitică, Secretariatul Parlamentului Republicii Moldova, Consilier de Stat de clasa a II-a
Activități și responsabilități principale	- coordonarea procedurilor administrative și managementul Direcției generale Informațional-analitice; - coordonarea acordării asistenței informaționale și documentare în activitatea Legislativului; asigurării integrității, securității documentelor, precum și a accesului la fondul arhivistic, de carte și informații; - coordonarea acordării asistenței informațional-analitice în activitatea Parlamentului, asigurarea comunicării dintre Parlament și societatea civilă; - coordonarea asigurării funcționalității și dezvoltării Sistemului Informatic Integrat al Parlamentului.
Numele și adresa angajatorului	PARLAMENTUL REPUBLICII MOLDOVA
Perioada	<i>Din ianuarie, 2009 – până în aprilie, 2013</i>
Funcția sau postul ocupat	Secretar științific al Consiliului Național pentru Acreditare și Atestare
Activități și responsabilități principale	- coordonarea asigurării evidenței, sistematizării, integrității și securității documentelor și informației CNAA; - asigurarea organizării și desfășurării ședințelor Comisiei de acreditare și Comisiei de Atestare; - coordonarea activității subdiviziunilor aparatului administrativ al CNAA.
Numele și adresa angajatorului	Decretul Președintelui Republicii Moldova nr. 2055-IV din 30 decembrie 2008 <i>privind aprobarea componenței nominale a Consiliului Național pentru Acreditare și Atestare</i> , publicat în MO al Republicii Moldova nr. 1-2 din 13.01.2009.
Perioada	<i>Din octombrie, 2008 – până în ianuarie, 2009</i>
Funcția sau postul ocupat	Șef Direcție Monitorizare, evidență și control, Academia de Administrare Publică pe lângă Președintele Republicii Moldova
Activități și responsabilități principale	- monitorizarea, evidența și controlul procesului de studii; - coordonarea elaborării planurilor de învățământ, asigurării calității studiilor, realizării planurilor de studii, curriculumelor, orarului, formării și sistematizării informației; - activitate didactică științifică; - titular al cursurilor: Procesul decizional în administrația publică; Filozofia dreptului; Metodologia cercetării în administrația publică – la ciclul II, masterat.
Numele și adresa angajatorului	ACADEMIA DE ADMINISTRARE PUBLICĂ
Perioada	<i>Din noiembrie, 2006 – până în septembrie, 2008</i>
Funcția sau postul ocupat	Șef Catedră Drept penal, Universitatea Liberă Internațională din Moldova
Activități și responsabilități principale	- conducerea și asigurarea bunei desfășurări a activității didactice și științifice a catedrei; - activitate științifică didactică; - titular al cursurilor: Drept penal – ciclul I, licență, Probleme actuale de Drept penal – ciclul II, masterat; - conducător științific de doctorat.
Numele și adresa angajatorului	UNIVERSITATEA LIBERĂ INTERNAȚIONALĂ DIN MOLDOVA
Perioada	<i>Din iunie, 2002 – până în decembrie, 2006</i>
Funcția sau postul ocupat	Decanul Facultății de Drept; Prorector pentru știință și Director al Institutului de Formare Profesională Continuă, Academia „Ștefan cel Mare” a MAI, Locotenent colonel de poliție
Activități și responsabilități principale	- asigurarea bunei desfășurări a procesului de studii la facultatea de Drept; - coordonarea activităților științifice; - coordonarea organizării și desfășurării formării profesionale continuă; - activitate didactică științifică; titular al disciplinelor: Drept penal; Criminologie.
Numele și adresa angajatorului	ACADEMIA „ȘTEFAN CEL MARE” A MAI AL REPUBLICII MOLDOVA
Perioada	<i>Din septembrie, 1998 – până în august, 2002</i>

Funcția sau postul ocupat	Conferențiar universitar, Catedra Drept penal și Criminologie, Universitatea de Stat din Moldova
Activități și responsabilități principale	Titular al cursurilor: Drept penal, Criminologie – ciclul I, licență; Probleme actuale de Criminologie – ciclul II, masterat.
Numele și adresa angajatorului	UNIVERSITATEA DE STAT DIN MOLDOVA
Perioada	<i>Din decembrie, 1994 – pînă în august, 1998</i>
Funcția sau postul ocupat	Director studii și știință al Departamentului Drept, Universitatea Liberă Internațională din Moldova
Activități și responsabilități principale	- asigurarea organizării și desfășurării procesului de studii și activităților de cercetare în cadrul Departamentului Drept; - activitate științifică didactică, titular al cursurilor: Criminologie, Statistică Juridică.
Numele și adresa angajatorului	UNIVERSITATEA LIBERĂ INTERNAȚIONALĂ DIN MOLDOVA
Perioada	<i>Din decembrie, 1989 – pînă în decembrie, 1994</i>
Funcția sau postul ocupat	Inspector, Inspector superior, Direcția Cadre; Șef secție, Direcția Prevenție și Relații cu Publicul; Inspector superior, Statul Major; Inspector superior, Direcția Instituții Penitenciare, Lector universitar, Catedra Drept Penal și Criminologie, Academia de Poliție „Ștefan cel Mare”
Activități și responsabilități principale	Activități și responsabilități conforme obiectivelor structurilor respective ale MAI; Titular al disciplinelor: Criminologie, Statistică judiciară.
Numele și adresa angajatorului	MINISTERUL AFACERILOR INTERNE
Perioada	<i>Din noiembrie, 1989 – pînă în decembrie, 1989</i>
Funcția sau postul ocupat	Colaborator științific inferior, Institutul de Filozofie, Sociologie și Drept al AȘM
Activități și responsabilități principale	Activități de cercetare sociologice.
Numele și adresa angajatorului	INSTITUTUL DE FILOZOFIE, SOCIOLOGIE ȘI DREPT AL AȘM
Perioada	<i>Din noiembrie, 1984 – pînă în august, 1989</i>
Funcția sau postul ocupat	Doctorand (aspirant), Catedra Geografie Economică și Socială a URSS, Universitatea de Stat „M. V. Lomonosov” din Moscova
Activități și responsabilități principale	Susținerea examenilor de doctorat. Elaborarea tezei de doctorat.
Numele și adresa angajatorului	UNIVERSITATEA DE STAT „M. V. LOMONOSOV” DIN MOSCOVA
Perioada	<i>Din august, 1982 – pînă în noiembrie, 1984</i>
Funcția sau postul ocupat	Învățător de geografie și biologie, Școala medie Ustia, raionul Glodeni
Activități și responsabilități principale	Predarea geografiei și biologiei. Activități educative cu elevii.
Numele și adresa angajatorului	SECȚIA RAIONALĂ DE ÎNVĂȚĂMÎNT GLODENI
Educație și formare	
Titluri științifico-didactice	PROFESOR UNIVERSITAR în Drept Penal (Atestat seria PU nr. 0102, Hot. Comisie de Atestare a CNAA nr. AT – 2/6 din 18 martie 2010); CONFERENȚIAR UNIVERSITAR la Catedra Drept penal și Criminologie (Atestat Cr. Nr. 000518, Hot. Comisiei Superioare de Atestare din 26 februarie 1998, proces-verbal nr. 33)
Perioada	01 – 05 iunie, 2015
Calificarea / diploma obținută	Certificat de dezvoltare profesională
Domeniul studiat / aptitudini ocupaționale	Dezvoltarea abilităților manageriale
Numele și tipul instituției de învățământ / furnizorului de formare	ACADEMIA DE ADMINISTRARE PUBLICĂ
Perioada	2002 - 2005

Calificarea / diploma obținută	DIPLOMA DE DOCTOR HABILITAT ÎN DREPT (Consiliul științific specializat DH 30.12.00.08 – 06 din cadrul USM, 02.06.2005)
Domeniul studiat / aptitudini ocupaționale	Drept Penal și Criminologie; Elaborarea de sine stătător a tezei de doctor habilitat
Numele și tipul instituției de învățământ / furnizorului de formare	ACADEMIA „ȘTEFAN CEL MARE” A MAI AL REPUBLICII MOLDOVA
Perioada	1996 – 1999
Calificarea / diploma obținută	DIPLOMA DE DOCTOR ÎN DREPT (Consiliul științific specializat D 12.93.51 de pe lângă USM, 22.12.1999)
Domeniul studiat / aptitudini ocupaționale	Drept penal și criminologie. Drept penitenciar
Numele și tipul instituției de învățământ / furnizorului de formare	Institutul de Istorie, Stat și Drept al Academiei de Științe a Moldovei
Perioada	1984 - 1989
Calificarea / diploma obținută	DIPLOMĂ DE DOCTOR (CANDIDAT) ÎN ȘTIINȚE GEOGRAFICE
Domeniul studiat / aptitudini ocupaționale	Geografie Economică, Socială și Politică
Numele și tipul instituției de învățământ / furnizorului de formare	UNIVERSITATEA DE STAT „M. V. LOMONOSOV” DIN MOSCOVA, Aspirantura (doctorat), secția zi
Perioada	2002 – 2006
Calificarea / diploma obținută	DIPLOMĂ DE LICENȚĂ, seria AL nr. 0101497
Domeniul studiat / aptitudini ocupaționale	Profilul JURISPRUDENȚĂ; Specialitatea – DREPT
Numele și tipul instituției de învățământ / furnizorului de formare	ACADEMIA „ȘTEFAN CEL MARE” A MAI AL REPUBLICII MOLDOVA, <i>Facultatea de Drept</i>
Perioada	1977 - 1982
Calificarea / diploma obținută	DIPLOMĂ DE STUDII SUPERIOARE, cu mențiune Я 255468
Domeniul studiat / aptitudini ocupaționale	Geografie și Biologie
Numele și tipul instituției de învățământ / furnizorului de formare	INSTITUTUL PEDAGOGIC DE STAT “T. G. ȘEVCHENCO” DIN or. TIRASPOL, <i>Facultatea de Geografie</i>

Aptitudini și competențe personale

Limba maternă **LIMBA ROMÂNĂ**

Limba(i) străină(e) cunoscută(e) **LIMBA RUSĂ; LIMBA FRANCEZĂ**

Autoevaluare
Nivel european (*)

Limba

Limba

Înțelegere				Vorbire				Scriere	
Ascultare		Citire		Participare la conversație		Discurs oral		Exprimare scrisă	
C2	Rusă	C2	Rusă	C2	Rusă	C2	Rusă	C2	Rusă
B1	Franceză	B1	Franceză	B1	Franceză	B1	Franceză	B1	Franceză

(*) Nivelul Cadrului European Comun de Referință Pentru Limbi Străine

Competențe și abilități sociale Capacitate de a lucra în echipă, capacitate de adaptare, comunicare, seriozitate, capacitate de asimilare de noi informații și abilități, capacități de analiză și prognoză.

Competențe și aptitudini organizatorice Spirit organizatoric, aptitudini de coordonare, spirit analitic, corectitudine, adaptabilitate.

Competențe și aptitudini de utilizare a calculatorului	MS Office, Windows, PowerPoint
Permis de conducere	B
Informații suplimentare	
Publicații	167 publicații științifice în domeniul științelor juridice și manageriale, inclusiv 13 monografii și manuale
Participări la conferințe și simpozioane naționale și internaționale	51 participări cu referate și comunicări.
Doctorat	<i>Până în prezent, au fost susținute cu succes 8 teze de doctor în drept, elaborate sub conducerea științifică a subsemnatului.</i> În proces de elaborare a tezelor de doctorat – 2 doctoranzi.
Alte activități	<ul style="list-style-type: none"> • martie, 2017 – prezent, membru al Uniunii Avocaților din Republica Moldova; • 2005 – prezent, membru al Asociației Criminologilor din Republica Moldova; • 2013 – 2018, membru al Comisiei de experți în drept, Consiliul Național pentru Acreditare și Atestare; • 2002 – prezent, președinte, membru al consiliilor științifice specializate pentru susținerea tezelor de doctor și de doctor habilitat în drept din cadrul <i>Universității de Stat din Moldova, Academiei „Ștefan cel Mare” a M.A.I. al Republicii Moldova.</i> Referent oficial la tezele de doctor și doctor habilitat în drept; • 2002 – 2017, membru al Colegiului de redacție a revistei științifico-practice internaționale „<i>Legea și viața</i>”; • 2013 – 2018, președinte al Seminarului Științific de Profil la Drept penal (554) din cadrul Academiei „Ștefan cel Mare” a MAI al Republicii Moldova; • 2008 – prezent, membru al Seminarului Științific de Profil interuniversitar „Drept penal” din cadrul Universității de Stat din Moldova; • 2016 (martie - iunie), expert juridic, asociația <i>Congresul autorităților locale din Moldova</i>; • 2011 – 2013, expert asociat pe probleme de drept la IDIS “Viitorul”.

Data _____

Semnătura _____